YpOK MaTeMaTUuku
BO 2 Knacce







YCTHO

17 - (5 + 2)= 18 - (6 + 2)= 19 - (5 +4)=
13-(9+4) = 15-(7 + 8) = 12-(6+6) =
16—-8+2= 17-8+1= 18-9+1-=

[lepBOE AencrTBue BbINOJIHAEM B
CKobOKax!




22227
Kak Ha3sbiBaroTCcA BCce 3Tn ourypbl o4HUM CNTOBOM?




[TepnMeTp
MHOIOyroJfibHW
Ka




3anoMHu!

TlepnmeTp -

P




- [MlepumeTp
MHOroyrosibHMKa —
3TO CyMMa ANVH
BCeX ero CTOpoH




3CM

3CM™M




MACbMEHH
O

3CM

3+3+3+3=12(cm)-P kBagpara.

OtBeT: P=12 cMm.
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MACbMEHH
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3CM

5+3+5+3=16 (cm)-P npamoyronbHuKa.

OTBeT: P=16 cMm.




MACbMEHH
O

‘MwWia COrHyn KYCOK
NPOBOJIOKU TakK, YTO
NONy4urica TpeyronbHUK co
CTOPpOHamMn 7 cm,3CM N 4 cwm.
Kakou onvHbI ObIN Kycok

APOBONAOKNK?




MACbMEHH
O

‘MwWia COrHyn KYCOK
NPOBOJIOKMU TaK, YTO
NoNlyuYusnicsa TpeyrornibHUK co
CTOPOHaMMU 7cM,3CM N4 cm.
Kakou onvHbI ObIN Kycok
APOBONAOKNK?

7+3+4=14 (cMm)

OTBeT: 14 cM ANIUHA NPOBOJIOKMN.




MACbMEHH

O

Mama peLinna ooLnTb TeCbMOM
ckaTepTb NpPAMOYronibHOu popMbI
ANIUHA KOTOpou 8 AM, LULMPUHA 2
amM. CKoOnbKo AmMm TeCbMbl en
HY>XXHO?




MACbMEHH

O

Mama peLinna ooLnTb TeCbMOM
ckaTepTb NpPAMOYronibHOu popMbI
ANIUHA KOTOpou 8 AM, LULMPUHA 2
aM. CKonbKo AM TeCbMbl eun
HY>XXHO?

8+2+8+2=20(am)

OTtBeT: 20 AM ANUHA TECbMb.




KaKoe OTKpbITE MbI CEeroaHs
caenanu?

[lepumeTp - 3TO ...




